

NOVINY

Měsíčník správního obvodu pro území
Radotína, Zbraslavi, Velké Chuchle, Lipenců, Lochkova



ROČNÍK 9

ČÍSLO 6/2011

WWW.PRAHA16.EU

ZDARMA

Slovo starosty



Vážení spoluobčané, už si ani nevzpomínám, kdy jsem měl naposledy tu čest Vás oslovit v této rubrice, ale zdá se mi to dávno. Dávno proto, že se od té doby mnohé událo, alespoň na politické scéně.

Gradace toho, co všechno je na veřejné scéně možné, se zdá neuvěřitelná. Stává se to takovým fenoménem doby, že zastihuje vše ostatní. Všichni mu podléhají. Byl jsem překvapen, jak bezradně působil jeden ze dvou komentátorů v pořadu komentovaných událostí ČT24 v den, kdy se neobjevila žádná nová skrytá nahrávka šokujícího, byť soukromého rozhovoru. V podstatě to vypadalo tak, že není o čem hovořit. A to mě zarazilo. Co se vlastně stalo? Co jsme připustili? V podstatě jsme nechali ty nejhorší lidi z naší politické scény, aby vstoupili do našich životů tak, že jsme se jimi začali zabývat. Lidi, kteří nestojí za víc, než se od nich odvrátit a ignorovat je, se stali mediálními hvězdami, byť negativními. Den každého z nás má jen 24 hodin. A my jim prokazujeme tu čest, že se jimi vůbec zabýváme. Zabýváme se svinstvím a bahnem, jako kdyby v našich životech neexistoval protipól.

Média mají na nás všechny obrovský vliv, ať chceme nebo ne. A nevedou nás dobrým směrem. Alespoň ne v tom, co nám předkládají a v jakých proporcích. Musí informovat o všem, ale nevyváženost mezi tím špatným a dobrým je, alespoň podle mého názoru, obrovská. Je kolem nás mnoho špatného, ale mnohem, mnohem víc toho dobrého. Jen si to už ani neuvědomujeme. A o tom bychom měli také mluvit. A hodně nahlas. Protože pokud nebudeme, tak se logicky jednoho dne všichni připojíme k „očekávačům“ konce světa, jako se stalo některým nedávno. Doufáme jen, že i pak budeme tím špatným světem kolem nás podvedeni.

Ing. Jiří Rendl
starosta MČ Praha - Lochkov

Na premiérové tituly do Radotína

Už na začátku července se v radotínském kině rozběhnou stavební práce, které jej zmodernizují a hlavně - digitalizují. Filmové volno bude až do konce prázdnin. Od podzimu pak městská část nabídne občanům nový divácký zážitek.

Digitalizace je moderní technologie, na niž postupně přecházejí biograpy v České republice. Zatím je jich kolem 170 a tento počet stále stoupá. Náklady na kompletní digitalizaci radotínského kulturního stánku se přibliží 6 milionům korun. V první fázi, v níž půjde o ozvučení sálu systémem dolby, instalaci akustických panelů na stěny, elektroinstalaci, úpravu vzduchotechniky sálu a promítací kabiny a s tím související stavební úpravy, bude investice tvořit přibližně 3 miliony Kč. Zbývající výdaje popu-

tují na pořízení samotného projektoru a nadstavbu 3D projekce. Akce bude částečně hrazena z grantového programu na podporu digitalizace kin ze Státního fondu kinematografie, odkud radotínská radnice získala dotaci 800 tisíc korun na pořízení digitálního projektoru.

Počáteční vyšší náklady na pořízení by měly vynahrazovat plusy této inovativní technologie. Dnes už je většina kopií filmů distribuována v digitálním a 3D formátu, klasické 35milimetrové kopie jsou zhotovovány čím dál méně. V čem je problém? Do radotínského

bia, jehož zřizovatelem a provozovatelem je Městská část Praha 16, přicházejí filmové tituly tři až šest měsíců od premiéry, v době, kdy už je mnoho potenciálních diváků vidě-



foto: Drmlová

Kino v poslední době ožívá mimo jiné projektem Baby Bio Rado(s)tín

lo a mohlo si je koupit na DVD nebo Blue-ray discích. „Pokud chceme kino Pokračování na 3. straně

Omlazení městského mobiliáře

Je tomu bez měsíce rok, co se v Radotíně začal obnovovat zdejší mobiliář. Nyní jsou práce u konce. Co všechno se tedy změnilo?

Návštěvník si čehosi nového může povšimnout hned při vjezdu do obce – pozdraví ho totiž některá ze sedmi uvitacích tabulí. Cedulek je

na podatelnu ÚMČ Praha 16).

Stejná firma, která dodávala tyto tabule, tedy mmcíté a.s., vítěz výběrového řízení na hlavní část mobiliáře, zajistila i nové lavičky. Těch je bez jedné rovných čtyřicet, umístěny byly v centru – u autobusového terminálu, v nově zbudovaném parku v ulici

V Parníku, na novém sídlišti a před budovou radnice a kostela sv. Petra a Pavla. Doplnuje je speciální sestava u fontány v parku před hotelovým domem.

Na těchto místech byly také nahrazeny staré koše novými ve stejném designu. Jednotnou tvář drží i stojany na kola, které slouží u nádraží, sportovní haly a radnice, a elegantní přístřešek u zastávky Karlická. Výběr se přitom řídil nejen estetickými hledisky, ale i (a v podstatě hlavně) jednoduchostí údržby a odolností vůči vandalství. Tu už nechtěně otestoval autobus zajižďející k základní škole, který nacouval do

Pokračování na 3. straně



foto: Drmlová

Novinový stánek skrývá ve svých útrobách moderní hygienické zařízení pro veřejnost

tu ovšem daleko víc, od loňského léta ukazují směr k důležitým místům v rámci jednotného orientačního značení. Další navigaci pak umožňuje šest aktuálních velkoformátových map. Celý informační systém doplňuje jedenáct vývěsních ploch sloužících k plakátování (jež je možné si zadat

TV Viničky pokračuje dál

V jarním období řešila radotínská radnice spolu s hlavním městem finanční deficit pro rok 2011 na stavbě technické vybavenosti v oblasti Na Viničkách. Díky vstřícnosti vedení Magistrátu hl. m. Prahy byl tento problém úspěšně vyřešen a výstavba sítě zde pokračuje.

V polovině května byly dokončeny asfaltové povrchy a chodníky v již hotových úsecích v ulici Na Viničkách Pokračování na 3. straně

Co pábilo v Radotíně?

Další ročník Radotínského pábení nabitý nádherným programem pobavil a až na poslední chystanou akci, Neckyádu, se přidal k ostatním vzpomínkám. Ale protože se povedl, stojí zato se za tím, co se již nabídl, ohlédnout.

Vše startovalo Velkým radotínským rodeem, o kterých již ale Noviny Prahy 16 psaly. Po dni v ohradách se na dva dny dění vrátilo zase pod střechu, konkrétně domu U Koruny, na jehož pódiu se odehrával divadelní festival Radotínská Radost. Byl to dvoudenní maratón divadel pro děti i dospělé, nabitý dějem, nadšením a nápady. V tomto roce se nesl ve znamení heřmánku, který dokáže léčit - stejně jako Pokračování na 4. straně

Dobry den, vážení spoluobčané

Do začátku letních prázdnin zbývá již několik málo dní. Mnozí se již těšíme na zasloužený čas dovolených, který se nezdářítečně blíží. Měsíce červenec a srpen však pro některé bývají naopak obdobím, které je z hlediska pracovní náplně tím nejrůznějším a nejnintenzivnějším. Mohu třeba jmenovat lidi a profese z oblasti cestovního ruchu, pohostinství, ale třeba i stavebnictví. Právě dva letní měsíce jsou ideální pro rekonstrukce, úpravy a jiné práce ve školních a předškolních objektech či jiných zařízeních, které během školního roku navštěvují děti a v době prázdnin budou prázdná. Samozřejmě, aby podobný ruch mohl nastat, musí mít zadavatel investiční prostředky. S potěšením mohu konstatovat, že pro Městskou část Prahu 16 bude i letošní léto značně „perné“, jelikož se na červenec a srpen připravuje zahájení hned několika investičních akcí. V prvé řadě bude provedena celková rekonstrukce kuchyní na všech detašovaných pracovištích radotínského mateřské školy. Modernizace dle platných norem bude provedena díky 5miliónové dotaci od hl. m. Prahy. Stejně vysoká částka se radotínským radnicím od stejného subjektu podařila získat na rozšíření zázemí Kulturního střediska Koruna, kde bude provedena úprava sklepních prostor na klubovou scénu, v níž najdou zázemí např. divadelní spolky, výstavy a nebo vystupující hudební skupiny. Dalším významným počinem, díky účelovým prostředkům ve výši 10 miliónů Kč, tentokrát od Ministerstva financí ČR, bude dostavba části pavilónu, ve kterém sídlí školní jídelna a především družina. Cílem bude právě rozšíření prostor pro družinu, která sídlí v 1. patře, z důvodu uspokojení zvyšující se poptávky u radotínských rodičů na umístění prvostupňových dětí po výuce do této instituce. Akcí by se měl vyřešit i letitý problém jediného a omezeného přístupu do družiny. Čtvrtým větším investičním záměrem je úprava a digitalizace místního kina. I zde se podařila získat mimo rozpočet městské části účelová dotace. Ministerstvo kultury ČR na realizaci přispělo necelým jedním miliónem korun. Předpoklad je, že se na podzim budou moci diváci vychutnat úplné filmové novinky i v 3D provedení nebo přijít na koncert např. z Metropolitní opery v New Yorku či z milánské La Scaly. Dále bude zahájena úprava a přeměna bývalého dopravního hřiště u Sídliště na moderní skatepark. Vedle dotace od Ministerstva vnitra ČR – odboru prevence kriminality přispěje částkou i radnice, čímž dojde ke kultivaci i přilehlého, dnes nevábného okolí mezi železničními tratěmi. A mohu pokračovat rekonstrukcí mostku nad kinem a mnoha dalšími finančně méně náročnými akcemi, ale o těch zase příště.

Závěrem Vám, všem čtenářům Novin Prahy 16, jménem redakční rady přeji příjemné prožití dovolených a prázdnin, načerpání co nejvíce nových sil a energie. Vám, kteří se vydáváte na cesty nějakým dopravním prostředkem, přeji šťastnou cestu a bezpečný návrat. A na konec všem co nejlepší počasí dle představ, a pokud možno žádný déšť, který by udělal čaru přes prázdninové plány Vám, rodině i příbuzným.

Za redakční radu
Mgr. Karel Hanzlík

Máte vůz starší čtyř let? Chcete ušetřit peníze při provedení opravy nebo výměně opotřebovaných dílů? Pak je právě Vám určena šeková knížka plná slev, která obsahuje kupony s 20% slevou na vybrané opravy a řadu dalších výhod pro Vás. Pokud šekovou knížku ještě nemáte, je pro Vás připravena u Vašeho autorizovaného servisního partnera ŠKODA.

ŠKODA

ŠKODA Service
ŠKODA Originální díly
ŠKODA Originální příslušenství



Malá knížka plná velkých slev



FEMAT spol. s r. o.

FEMAT, spol. s r. o.
Vrážská 1562/24
153 00 Praha 5 - Radotín
Tel: 800 400 497
www.femat.cz

Na premiérové tituly do Radotína

Dokončení z titulní strany
udržet, musí se zmodernizovat. Pokud by zůstalo na stávající technologické úrovni, nemělo by pro koho vysílat a do budoucna ani co vysílat," tvrdí zástupce starosty Městské části Praha 16 Mgr. Miroslav Knotek.

Novější interiér či technologie osloví širší publikum než doposud. Přesuňme se o nějaký čas dopředu a nakoukněme do imaginárního kulturního kalendáře. Pondělí – jde se do kina na sportovní přenos mistrovství světa v hokeji (Česká republika jedním z finalistů), středa: premiéra desátého dílu Harryho Pottera v Radotíně (hollywoodské premiéry se mohou vysílat kdekoliv na světě ve stejný okamžik), sobota: do kina si bereme vlastní nahrávku z cest po Africe, pozvánou máme spoustu kamarádů. Sál kina se stal prostě multifunkčním...
Ze zkušeností ostatních modernizo-

vaných bijáků stoupla jejich návštěvnost o více než sto procent. Naproti tomu v současné době místní (zatím jen) filmový svatostánek navštíví přibližně 7000 návštěvníků za rok a je ze 70 % dotovaný městskou částí. Vysílá se pouze od pátku do neděle, v případě akcí pro studenty či děti v týdnu, nepravidelně. „Promítací schéma se může po digitalizaci rozšířit, otevřít bude možné díky dostupnosti filmů celý týden, budou-li mít obyvatelé zájem," upřesňuje Knotek.

Na film v Radotíně se nyní dostanete za 60 až 80 korun, v ostatních pražských multiplexech jde o částku cca 170 korun. „Cenu lístku se budeme snažit zachovat tak, aby byla pro návštěvníky zajímavá. Jde o investici do kultury, rozšíření kulturního společenského dění nejen pro Radotíně,“ uzavírá zástupce starosty. **Jana Hejrová**

Omlazení městského mobiliáře

Dokončení z titulní strany
jednoho z košů. Vyvrátil betonové kotvení ze země, ale koš sám zůstal nedotčen.

Původní litinové lavičky a odpadkové nádoby, které byly ještě v dobrém stavu, nebo je bylo možné opravit, byly přemístěny na staré sídliště a do parku před domem U Koruny. Výrazně tak vzrostl počet míst k sezení, laviček je tu totiž nyní o deset víc.

Pro odpočinek kolem řeky se zvolily sedáky Milan od firmy Durist s.r.o. To proto, že mají kompaktní tvar a jsou vyrobeny z vymývaného betonu, stejně jako odpadkové koše, které je provázejí. Prozatím se zdá, že šlo o rozumnou volbu, protože obojí je dostatečně těžké, a tudíž příliš neláká k nočnímu opileckému „válení sudů". Ko-

lem Berounky (kde jich je přibližně 90 %) a v Hadravské ulici kolem Radotínského potoka tak přibýlo třicet laviček a tučt košů.

Největší investici znamenalo osazení nového objektu, který pojmul vedle prodejny tisku i veřejné WC, na místo staré buňky s trafikou v parčíku u autobusového terminálu. Ta původní zavírala 1. dubna a přes dva týdny zde za ni nebyla náhrada – v té době bylo třeba odstranit betonový sokl, na němž stála, přivést sem kanalizaci a zrekonstruovat přívod vody a elektrického proudu.

Už 18. dubna se pro zákazníky otevřela nová prodejna, kterou provozuje stejná nájemkyně. Nyní však má obslužnou výlohu natočenou směrem k autobusovým zastávkám.

Přesně opačně jsou situovány dveře

veřejného WC, které se za pět korun otevírají od 1. června. Toaleta je koncipována jako bezbariérová a není tím myšlen jen snadný přístup, vnitřní prostory jsou opravdu dostatečně velké pro pohyb invalidního vozíku. Veškeré povrchy, včetně mísy, umyvadla i zrcadla nad ním, jsou nerezové. Za prvé kvůli hygieně, za druhé kvůli vysoké „vandaluvzdornosti" tohoto materiálu.

Provozní doba toalety je každý den od 5.00 do 24.00 hodin. Použití stojí, jak již bylo zmíněno, 5 Kč. Automat ve vstupních dveřích přijímá mince od 1 do 20 Kč a také 1 €, ale nevrací.

Tabulky, které navádějí k veřejnému WC, jsou umístěny na nejnávštěvovanějších místech, tedy u nádraží, obchodního centra a u radnice.

Kateřina Drmlová

Den s IZS

Počasí sobotního dopoledne 7. května se skutečně povedlo. Okolo půl osmé se na parkoviště před obchodním centrem Berounka začala sjíždět představená technika jednotlivých složek Integrovaného záchranného systému (IZS).

Po oficiálním zahájení v 9 hodin a po několika nesmělých návštěvnicích se začala plocha parkoviště postupně zaplňovat, byly zde prakticky zastoupeny všechny věkové kategorie. Dospělě zaujala především technika, ale hlavně výzbroj Vojenské policie Armády České republiky a Policie ČR. Našli se i odvážlivci, kteří vyzkoušeli kompletní zásahovou výstroj a na vlastní kůži si mohli vyzkoušet veškerou tíhu, se kterou policisté zasahují například proti „neposlušným" demonstrantům. Rodiče, především mladších dětí, se od příslušníků Preventivně informačního odboru Policie ČR dozvěděli, jak důležitá je své ratolesti v automobilu i na kratičkou vzdálenost usadit do autosedačky

a rádně připoutat. Největší zájem malých návštěvníků sklídl přistavený plně zpřístupněný obrněný transportér Stálé pořádkové jednotky Krajského ředitelství Policie ČR.

Děti svou část poučných informací dostaly od strážníků Městské policie hlavního města Prahy na mobilním dopravním hřišti. Strážníci trpělivě vysvětlovali nejen



foto: Drmlová

význam jednotlivých dopravních značek, ale mnohdy i správný směr jízdy malých cyklistů. Na závěr ukázky výcviku policejních koní Městské policie hl. m. Prahy si je mohli zájemci pohladit a i odměnit tvrdým

pečivem. U stanoviště Červeného kříže se od početného houfu malých ošetřovatelek dostalo informací zájemcům o první pomoc při modelovém zranění.

Hasičská technika běžně používaná při likvidaci požárů byla využita k ukázkám slavnování jak lezců, tak dokonce i zásahových psů. Celé dopoledne se střídaly komentované ukázky jednotlivých složek. Jednotka sboru dobrovolných hasičů Radotín pod taktovkou velitele zaujala návštěvníky dobovými uniformami a hasebním zásahem za využití historické techniky i názornými ukázkami způsobů používání jednotlivých druhů hasičských přístrojů. Za zmínku také stojí, že Sbor dobrovolných hasičů Radotín letos oslaví 125 let svého založení, a to dne 10. září 2011 v areálu Říčních lázní. Poděkování za možnost strávit sobotní dopoledne se složkami Integrovaného záchranného systému patří nejen všem aktérům, ale i řidičům, kteří respektovali dopravní omezení související s konáním této akce.

Dagmar Součková Mikolášková

TV Viničky...

Dokončení z titulní strany
a v ulici Kolové a obyvatelé těchto částí se konečně mohou těšit z bezproblémového průjezdu do svých domovů po kvalitně provedené komunikaci a chodnicích. V současné době se provádějí inženýrské sítě v ulici Na Viničkách mezi ulicemi Vojetická a Dehtínská a úsek v délce cca 80 m od ulice Příbramské směrem k ulici Dehtínské, který spádově patří již k dokončenému úseku za ulicí Příbramskou. Dále se zahajuje úsek ulice Kolové mezi uli-

cemí Na Viničkách a Příbramskou. Dle informace od dodavatele stavby, firmy EKIS s.r.o., budou tyto úseky dokončeny, včetně provedení asfaltových komunikací a chodníků, cca do 20.7.2011. Během následujících dvou měsíců, tj. v měsíci září a říjnu, by měly být finalizovány práce v ulici Na Viničkách v úseku Dehtínská – Příbramská a v ulici Příbramská. Na závěr stavby bude realizována ulice Kolová až k ulici Zderazská. O postupu v těchto částech oblasti Na Viničkách Vás budeme informovat v některém dalším čísle Novin Praha 16. **Ing. Milan Bouzek**

Nejstarší grunty a chalupy II.

Minule se zde představilo prvních pět radotínských čísel popisných – tedy domů, jimž byla přidělena. Tentokrát je na řadě dalších pět:



Čp. 6 koupil v roce 1582 Jan Štěrb (odtud grunt Štěrbovský). V roce 1722 se sem přišel Jakub Macháček z Lišnice, z jehož rodu pak pocházeli radotínští rychtáři:

jeho syn Jan, vnuk Vojtěch a pravnuček Jan. Na snímku z počátku 20. století je zachycena budova postavená těsně před půl 19. století



Mladší bratr naposledy jmenovaného Jana Macháčka, má na domě pamětní desku se slovy: „Zde se narodil roku 1818 Josef Macháček, rolník, zemský i říšský poslanec a bojovník za svobodu roku 1848.“ – ta by však správně měla být osazena na nízkém domku, který stojí kolmo k ulici



Dnes je v přízemí velkého statku na náměstí Osvoboditelů díky vstřícnosti majitele, pana Sojky, Mateřské centrum občanského sdružení Petrklíč, které spolu s petrklíčskou školou využívá i zahradu



Čp. 7 – chalupa Štěrbova (původně Vaňkova, záhy přejmenována na Jarošovskou) nese jméno Jana Štěrby, který ji koupil v roce 1605.

Na snímku ze sedmdesátých let 20. století ji lze ještě spatřit...



...do dnešních dnů se na tomto místě zachovaly již jen dvůr a stodola

Čp. 8 – grunt Bydžovský míval vrata a dvůr v místě dnešní ulice Na Výšince, v dochované budově na jejím rohu byly v šedesátých letech 20. století umístěny jesle



Nyní tu ve veselé funguje obnovená restaurace Pod lesem a také autoservis



Čp. 9 – o jednom z nejstarších statků v Radotíně, gruntu Jirákovském, existuje první písemná zmínka již z roku 1587. Po nájemcích, kteří na něm hospodařili koncem 19. století, se svah, pod nímž byl položen, dosud jmenuje Řihák. Při rozšiřování silnice směrem na Lochkov v první půli 20. století přišlo hospodářství o zahradu při cestě



Velké stavení s výstavnou bránou stálo naproti můstku přes potok ještě v sedmdesátých letech

Dnes je zde mateřská škola



Čp. 10 – chalupa Jandačkovská nesla jméno rodiny Jandačkových bydlicích zde od roku 1609, kdy domek od sestry Krystyny Valnohy koupil Martin Jandačka, až do roku 1845. Jako poslední vlastnila chalupu rodina Zárubova. Jejich dům zachycuje snímek ze 70. let 20. století



Na místě Zárubovic stavení dnes najdete soukromou školku Petrklíč

**Více se dočtete v Knize o Radotíně, která je k zakoupení v Místní knihovně Radotín
Text: Mgr. Andrea Gruberová,
foto: archiv LPK,
Kateřina Drmlová**



AUTHOR BIKE CENTRE

Elektrokola CYCLESTAR

(staré) Sídliště 1082
153 00 Praha 5 - Radotín
tel.: 723 603 807
www.trikolka.cz
poblíž zdravotnického střediska
konečná BUS 244

Jízdní kola:
Dětská 12" - 24" + odrážedla
Horská 26" + 29"
Trekkingová
CITY i s torpedem
Oblečení, doplňky,
motorizace vč. variant
AUTHOR SPORT LADY

kola * koloběžky * tříkolky

Dispečink: 602 686 924 tel./fax: 257 952 248, 257 951 149
aíl: klio@klio.cz www.klio.cz 602 158 872, 603 444 780

LIKVIDACE ODPADU

tel.: 257 951 149, 602 158 872

kontejnery, sutě, kaly, fekály zemní práce - demolice

Hloubení základů pro výstavbu rodinných domků a ostatních staveb
Komplexní výstavba inženýrských sítí (telefon, plyn, kanalizace, elektro)
Terenní úpravy, pokládka venkovních dlažeb
Odkopávky objektů za účelem jejich odvodnění
Výkopové a zemní práce i bez přístupu mechanizace

VETERINA ZBRASLAV

U malé řeky 625 Praha Zbraslav

Čipování, očkování
Komplexní veterinární péče
Operace, hospitalizace

Po - Pá 8 - 22 So, Ne 8 - 20

RTG - SONO - EKG - zubní ultrazvuk
Endoskopie - artroskopie - mikroskop
Analýza moči a krve - měření tlaku
Inhalační anestezie aj.

www.veterinazbraslav.cz

MVDr. Eduard Voldřich
MVDr. Josef Bican
MVDr. Martina Nováková
MVDr. Kateřina Imbrová
MVDr. Hana Vítková
Možnost objednání

tel. 257 922 228

Informace pro inzerenty

Vážení inzerenti, informační měsíční periodikum Noviny Prahy 16 pro správní obvod Prahy 16 (Radotín, Zbraslav, Velká Chuchle, Lipence a Lochkov) vydává Městská část Praha 16 v nákladu 10 000 výtisků. Rádi bychom vás upozornili, že je poskytována služba výroby a úpravy celobarevných inzerátů zcela zdarma. V případě zájmu budou informace o vaší firmě uveřejněny na webových stránkách MČ Praha 16 na adrese www.praha16.eu, kde je právě pro vás zprovozněn portál inzerentů, a to přímo v hlavním menu na horní liště pod odkazem Firmy. Informace o inzerujícím subjektu budou na webu vystaveny vždy na dobu 12 měsíců od uveřejnění posledního inzerátu v Novinách Prahy 16.

Vaše redakce

CENÍK INZERCE V NOVINÁCH PRAHY 16 OD ČÍSLA 1/2011

Formát inzerátu	Rozměry (šířka x výška v milimetrech)	Cena v Kč		
		základní	opakovaná inzerce	2- předposl. strana 3x a více opakovaná inzerce
1/64	50 x 27	320,00	272,00	
1/32	50 x 60	610,00	519,00	
1/16	105 x 60	1.190,00	1.012,00	
1/8	105 x 125	2.320,00	1.972,00	
1/4	160 x 125	4.520,00	3.842,00	
1/2	260 x 190	8.810,00	7.489,00	7.048,00
1/1	260 x 385	17.180,00	14.603,00	13.744,00
titul	260 x 70	11.880,00	10.098,00	

Ceny inzerátů zahrnují 20% sazbu DPH. Podklady pro inzerci můžete zasílat v těchto formátech: DOC (text), PDF, AI, PSD, JPEG, GIF, TIF a BMP.

ADRESA REDAKCE
Úřad městské části Praha 16
Václava Balého 23/3
153 00 Praha-Radotín

PŘÍJEM INZERCE
kontaktní osoba: Věra Peroutková
tel.: 234 128 102
fax.: 234 128 105
e-mail: noviny@p16.mepnet.cz
http://www.praha16.eu

*při speciálním financování

Ford Fiesta
Ambiente 1,25i 3dv.
za 179.990 Kč vč. DPH

Ford Fusion
Comfort 1,4
za 199.990 Kč vč. DPH

Ford Focus
Classic 1,6 5dv.
za 249.990 Kč vč. DPH

Výkup protiúčtem

AMB Praha
auto MOTOL BENI a.s.
www.fordamb.cz

Severní 321, 252 25 Ořech - Praha západ tel. 234 234 111 GPS: 50°1'25.838"N, 14°17'57.408"E
Plzeňská 130/221, 150 00 Praha 5 - Motol tel. 257 288 111 GPS: 50°3'55.859"N, 14°20'7.518"E
Strakonická 25, 150 00 Praha 5 - Smíchov tel. 257 321 221 GPS: 50°3'57.415"N, 14°24'35.463"E

Feel the difference

www.pscastroje.cz
opravy, prodej, výkup
tel.: 241 412 507

KOMINÍK
606 589 726
josef.dockal@kominici.net
Vložkování komínů
Dopojování spotřebičů
Prohlídky a čištění podle nového nařízení vlády 91/2010

ELEKTRO PRÁCE
STANISLAV KLÁBÍK
Montáže, opravy a rekonstrukce elektrické instalace
Též provádíme související stavební práce
Stanislav Klábík st.: 603 515 436
Stanislav Klábík ml.: 604 358 279
e-mail: s.klabik@atlas.cz

MICHAL VAVŘIČKA
Čištění koberců a mytí oken.
Malování a štukování
Topasová 859/33,
Praha 5 - Radotín
mobil: 604 404 907

ZÁMEČNICTVÍ - KOVÁŘSTVÍ
LIPENCE
Výroba bran a vrat klasických i automatických, vrátek a branek, okrasné a bezpečnostní mříže, schodiště, krby a krovové nářadí, umělecké kovárství.
Vinotéky sestavovací, legosystém pro archivací vín.
Tel./fax: 257 922 025
Mobil: 777 148 506

kucma **INSTALATÉRSKÉ POTŘEBY**
Vinohrady 62, Radotín, tel.: 733 543 453, kucma@atlas.cz, www.kucma.cz.

- přijem zakázek
- plastové rozvody vody
- měděné rozvody kanalizace
- PVC odpady
- instalační materiál
- bojlery
- keramika
- baterie
- koupelnové doplňky
- umyvadla
- vany a sprchové vaničky

Firma KUCMA dále nabízí výrobu kontejnerových stání

Dále provádíme instalatérské, topeniářské a zednické práce, rekonstrukce bytů a domů, připojení plynových kotlů a spotřebičů.

OTVÍRACÍ DOBA: PO-PÁ 8-12, 13-16 hodin

ING. LIBOMÍR WERNER
ZVLEČKÁ KANCELÁŘ PRAHA 5

- soudní znalec
- certifikovaný odhadce majetku
- znalecké posudky na ceny staveb a pozemků
- odhady nemovitého majetku
- tržní odhady pro banky
- úřední dokladování technického stavu objektů
- vady a poruchy staveb

tel./fax: 257 912 946
mobil: 602 657 499
e-mail: werner.l@volny.cz
Pražského 659/44, 152 00 Praha 5

Zednické a obkladové práce

- rekonstrukce bytových jader
- rekonstrukce rodinných domů
- ploty, zámkové dlažby
- štuky
- fasády
- jiné zednické práce

možnost dodání elektro - instalaterských a zemních prací

Petr Kučera
tel: 777 171 206

IZOLATÉRSKÉ a asfaltérské práce

PROVEDU IZOLATÉRSKÉ A ASFALTÉRSKÉ PRÁCE
DLUHOLETÁ ZKUŠENOST A PRAXE
Tel.: 604 929 688
E-mail: zemanze@seznam.cz

FIRMA MIKU

ZÁRUČNÍ A POZÁRUČNÍ SERVIS
FAGOR • BRANDT • DE DETRICH
STIERLI • ELTRON • TATUMAT
GORENJE • MORA
PRODEJ DOMÁCNÍCH SPOTŘEBIČŮ
spotřebiče Vám po ukázkě zdarma odložíme domů a připojíme!
DODÁVKA BOJLERŮ včetně instalace

DODÁVKA ELEKTRICKÉHO TOPENÍ
přímotopy a AKU kotelna
KOMPLETNÍ ELEKTROINSTALAČNÍ PRÁCE
novostavby a rekonstrukce
DODÁVKA A MONTÁŽ ŽALUZII
A SÍTÍ DO OKEN VŠECH DRUHŮ

Karlůvka 52/14, Praha 5 - Radotín, tel.: 603 443 153, tel./fax: 257 811 258
www.miku.cz • e-mail: miku@miku.cz

AmigoS
RESTAURANT & BOWLING & ŠIPKY
KUPON NA 20% SLEVOU NA JAKÉKOLIV JÍDLO PRO CELÝ STŮL
Platnost od 15.6.2011 do 30.9.2011
Prosíme nahláste váš kupon při příchodu
České a mexické speciality
Horymírovo nám. 1416 - (u viaduktu) Tel.: 257 214 847
Praha 5 - Radotín, 153 00 www.amigos.cz

Bez odstávek to nejde

Během odstávek probíhá řada důležitých revízi a oprav teplotních zařízení, které nelze provádět za plného provozu a které jsou nezbytné pro celoroční bezproblémové fungování dodávek tepla a teplé vody. Víme, že jsou pro vás odstávky nepříjemným obdobím, a proto se vždy snažíme práce zkracovat jen na nezbytně nutnou dobu.

Rádi vám podáme veškeré informace o průběhu prací ve vaší lokalitě a odpovíme na všechny otázky týkající se odstávek na e-mailu ptas@ptas.cz.

Předběžné termíny odstávek v dodávkách tepelné energie v roce 2011 *

Lokality v Praze	Termíny od-do
Radotín	27. 7.
Zbraslav	25. 7.-29. 7.

Pražská teplotní a.s., Partyzánská 1/7, Praha 7 / www.ptas.cz

* Pravidelně aktualizované termíny naleznete na www.ptas.cz



Informační měsíční periodikum pro správní obvod Prahy 16. Vydává Městská část Praha 16.

Adresa redakce a příjem inzerce: V. Balého 23, 153 00 Praha-Radotín, tel.: 234 128 102, fax: 234 128 105, e-mail: noviny@p16.mepnet.cz, <http://www.praha16.eu>

Registrováno pod evid. číslem MK ČR E 14517. Řídí redakční rada.

Šéfredaktor: Mgr. Karel Hanzlík. Redaktoři: Kateřina Drmllová, Ing. Pavel Jirásek, Mgr. Miroslav Knotek, Věra Peroutková.

Grafická výroba: Emil Souček. Spolupráce za městské části: za MČ Zbraslav Blanka Velemínská, MČ Lochkov Eva Filipová, MČ Lipence Michal Popek, MČ Velká Chuchle Jan Zágler. Redakční uzávěrka 3.6.2011. Vychází 15.6.2011. Náklad 10 000 výtisků. Výtisk a distribuce ZDARMA. Tisk Grafotechna print s.r.o., Lýskova 1594/33, 155 00 Praha 13. Další číslo vyjde 15.8.2011.

Uzávěrka pro inzerci a příspěvky: do 3.8.2011. Distribuce do všech poštovních schránek ve správním obvodu zajištěna prostřednictvím České pošty s.p. Za obsahovou a věcnou správnost odpovídají autoři. Nevyžádané rukopisy a fotografie se nevracejí.

ZAHRADNICKÉ PRÁCE

Jana Rysová, DiS

Velká Chuchle
Praha 5
Tel: 737 378 869

SERVIS PRAČEK

- Praha 5 a okolí
- Praha 4, 6 a 10

EXNER

Ivan Exner
Ke Kamínce 1285
Praha 5 - Zbraslav

608 928 283
257 924 445

OPRAVY CHLADNÍČEK A MRAZNIČEK ROZENSKÝ ALEŠ
Strážovská 59, Praha 5 - Radotín
Tel.: 257 912 525
Mobil: 606 834 485
www.rozensky.ic.cz

DŘEVODISKONT
ŘEZIVO PALUBKY DESKY
PALIVO KROVY
DOPRAVA
www.drevodiskont.cz

televizory a videa
všechny značky
montáže satelitů
DVB-T
v bytech i na dle
AUDIO-VIDEO OPRAVY
Kosař
Školní 88
tel. 777 076 622

ŽALUZIE, ROLETY, MARKÝZY, SÍŤ PROTI HMYZU, GARÁŽOVÁ A VJEZDOVÁ VRATA, VJEZDOVÉ BRÁNY, ZÁVORY, GARNYŽE A ZÁCLONOVÉ TYČE NA MÍRU

Stanislav Bendík

mobil: 602 294 754,
www.zaluzie-bendik.cz

- Pro Váš interier:
- Horizontální žaluzie všech typů
 - Vertikální žaluzie (šikmé, oblouky)
 - Dřevěné vertikální i horizontál. žaluzie
 - Látkové žaluzie - plisse (různé atypické tvary)
 - Látkové rolety
 - Originální zastíňovací doplňky VELUX
 - Badachýny - velkoplošné zastínění
 - Garnyže a záclonové tyče na míru
 - Ozdobné doplňky oken
- Pro Váš exteriér:
- Markýzy (výsuvné, korbové)
 - Síť proti hmyzu
 - Venkovní žaluzie
 - Venkovní rolety
 - Garáž. vrata - výklopná, sekční, rolovací
 - Vjezd. brány - pojezdové, samonosné
 - Vjezdová vrata
 - Závorý - s elektro pohonem
 - Pohony ke všem typům vrat

Doprava v okolí 10 km ZDARMA

Bezplatné konzultace - zaměření - montáž - záruční a pozáruční servis

AUTO MOTO SHOP OKAU.CZ SERVICE
MOTO GUZZI
OPRAVY-PRODEJ-PŮJČOVNA
NÁHRADNÍ DÍLY-DOPLŇKY
PNEUSERVIS-DIAGNOSTIKA
STK - příprava a realizace opravy laku
brzdy-oleje...
zajistíme vám nejvýhodnější financování
tel. 257912899
U starého stadionu 2095 Praha Radotín-vedle sportovní haly
navštivte také náš e-shop na stránkách www.motopneumatiky.cz

Hledáme asistenta/ku pedagoga pro ZŠ Praha-Radotín
do budoucí 2. třídy (šk. rok 2011/12) se vzděl. programem Začít spolu. Asistent/ka bude spolupracovat při řízení práce dětí v Centrech aktivit; pracovní úvazek 0,25. Požadujeme min. stř. pedagogické vzdělání. Vhodné i pro ženy na RD/MD. Kontakt: M. Vejpustková, tel. 608 117 833.

ANTÉNY, SATELITY INSTALACE. DODÁVKY, OPRAVY. ZAJIŠTĚNÍ HD (VYSOKÉ ROZLIŠENÍ) PŘÍJMU.
ING. HORSKÝ
TEL.: 602 435 328
ANTENY.HORSKY@SEZNAM.CZ

RESTAURACE
SOKOLOVNA
RADOTÍN
Vykoukových 622
Praha 5 - Radotín
Tel.: 257 810 101
www.sokolovnaradotin.cz

STAVEBNÍ PRÁCE
- rekonstrukce rodinných domů, bytů, bytových jader
- fasády
- ploty, zámkové dlažby
- veškeré ostatní stavební práce
SIKA MARTIN
TEL.: 777 055 579

KANALIZACE
ČIŠTĚNÍ - SERVIS
bytové domovní venkovní KANALIZACE. Tlaková voda, motorové frézy, videokamera, trasování, opravy, vany, dřezy, umyvadla, stoupačky, ležáky, přípojky atd.
HAVARIJNÍ SLUŽBA 604 618 881
www.cistic-viktor.cz
Výjezdní místo P-5 Zbraslav

Hyundai i20 - výbavou daleko před ostatními
cena od 194 990 Kč
5 let záruka!
klimatizace
6 airbagů
posilovač řízení
centrální zamykání
i30 TRICOLOR - český vůz s tou nejlepší výbavou
cena od 279 990 Kč
klimatizace
plná el. výbava
rádio CD/MP3
6 airbagů
litá kola
5 let záruka!
Záruční a pozáruční servis vozidel Hyundai!
Mechanické, klempířské a lakýrnické opravy! Výhodné ceny!
AUTOSALON HYUNDAI, NUBO CAR, s.r.o. Žabovřeská 1191, Praha 5, Zbraslav
tel. prodej: 257 920 439, 605 838 864, 736 726 975
www.hyundai-nubocar.cz
tel. servis: 257 921 468
e-mail: nubocar@asmnet.cz
Otevírací doba: PO-PÁ od 7 do 18 hod. (po dohodě kdykoli)

Kultura Radotín

16. června
Závěrečný koncert žáků Základní umělecké školy Klementa Slavického velký sál Kulturního střediska Radotín od 18.00 hodin

18. června
Neckyáda mezi říčními lázněmi a lávkou od 13.00 hodin (více viz str. 4)

24. června
Radotínské farmářské trhy náměstí Osvoboditelů 1372 mezi nákupním centrem Berounka (supermarketem Albert) a parkovištěm od 10.00 do 18.00 hodin

27. června
Pasování na čtenáře pro žáky prvních tříd ZŠ Radotín pořádá ZŠ Radotín, Kulturní středisko a Místní knihovna Radotín velký sál Kulturního střediska Radotín od 18.00 hodin

8. července
Radotínské farmářské trhy od 10.00 do 18.00 hodin

11.-15. července
Putování do hor příměstský tábor o.s. Petrklíč více na www.petrklic.net

18.-22. července
Dinosauri narozeniny příměstský tábor o.s. Petrklíč více na www.petrklic.net

22. července
Radotínské farmářské trhy od 10.00 do 18.00 hodin

25.-29. července
Sportovci roku 2011 příměstský tábor o.s. Petrklíč více na www.petrklic.net

5. srpna
Radotínské farmářské trhy od 10.00 do 18.00 hodin

Bližší informace:
Kulturní středisko Radotín náměstí Osvoboditelů 44/15
 Telefon: 257 91 746, 725 606 259
 e-mail: ksradotin@seznam.cz
 www.ukoruny.net

KINO RADOTÍN

17. června od 17.00 a 19.30 hodin
Máma mezi mart'any 70 Kč

18. června od 17.00 a 19.30 hodin
Krásná Junie 70 Kč

19. června od 17.00 a 19.30 hodin
Lepší svět 70 Kč

20. června od 10.00 hodin
Mamma mia 50 Kč
 představení pro rodiče s dětmi v rámci projektu **Baby Bio Rado(s)tín** promítání s tlumeným zvukem, částečným osvětlením a hlídanou hernou na pódiu pod plátnem

24. června od 19.00 hodin
Carmen (FK) 70 Kč
(členové klubu 50 Kč)

Náš tip
 25. června od 17.00 a 19.30 hodin
Hlavně nezávazně 70 Kč

26. června od 17.00 a 19.30 hodin
Rekvalifikace 70 Kč

od 27. června do 31. srpna se nehraje z důvodu přestavby kina na digitální projekci (více viz str. 1)

Kino Radotín, Na Výšince 4
Rezervace vstupenek je možná telefonicky na čísle 257 910 322 nebo e-mailem na adrese:
 kinoradotin@email.cz
pokladna otevřena hodinu před představením

KULTURA LOCHKOV

17.-18. června
Výstava a dílna
Keramického studia Lochkov prodejní výstava keramiky, šperků a šitých hraček
 dílny: plstění, výroba hliněnek a misek, zdobení sáčků na hliněnkou, skládání krabiček, šití filcových broží
 park u autobusové zastávky Lochkov
 pátek 15.00-18.00 hodin
 sobota 11.00-17.00 hodin

Knižní tipy
 Místní knihovny Zbraslav

Robert Olen Butler – Peklo
 Román jednoho z nejzajímavějších současných amerických prozaiků a držitele Pulitzerovy ceny zavede čtenáře na bezmála dantovskou cestu peklem – oproti Dantovu pochmurnému líčení však autor hýří inteligentním, štiplavým a dosti černým humorem.
nakladatelství Plus

Sacha Sperling – Bludy z nudy
 Čtrnáctiletý Saša, který pochází z bohaté rodiny a vyrůstal v dobré pařížské čtvrti, prožívá věk, kdy se hraje o všechno, kdy člověk neví, k čemu tu je a co by chtěl dělat. Setkání s bláznivým Augustinem je signálem k činu – společně experimentují až na hranici smrti, jen aby se přesvědčili, že žijí.
nakladatelství Odeon

Pavel Kosatík – Česká inteligence
 Jednašedesát portrétů českých intelektuálů dvacátého století vycházelo od dubna 2009 do července 2010 na pokračování v týdeníku Respekt. Autor přiblížil významné Čechy, kteří získali společenský vliv, ačkoli nedisponovali politickou mocí.
nakladatelství Mladá fronta

Aleš Cibulka – Černobílé idoly i jiné
 Kniha pro milovníky pamětnických filmů, která se věnuje nejen nejslavnějším, ale i těm méně slavným hercům a herečkám 30. let minulého století. Formou postřehů, historek či vzpomínek připomíná i ty, na něž se neusmálo štěstí a nedostali hlavní roli.
vydala Česká televize

Jaromír Gál, Miloš Zvěřina – Žízaláci
 Knižní podoba oblíbeného televizního večerníčku. Dvanáct příběhů dvou žízaláků, kteří svým žízaláckým řaděním neustále ruší klid Kosáka.
vydala Česká televize

Miloš Kratochvíl – Kočkopes Kvído
 Potřeštěný příběh holčičky Týny, žákyně druhé třídy, která by strašně ráda měla doma zvířátko. A protože rodiče nesouhlasí, alespoň si zvířecí kamarády namaluje. A tím to všechno začne. S ilustracemi Markéty Vydové.
nakladatelství Knižní klub

Místní knihovna Zbraslav
 U Malé řeky 3, Praha-Zbraslav
 telefon: 257 111 802-5
 e-mail: knihovna@zbraslav.cz
 www.mc-zbraslav.cz/knihovna

Kultura Zbraslav

15. června – 29. září
Ilustrace k oblíbené knížce + Hračky z vajíček
 výstava dětských prací z výtvarné soutěže místní knihovny a oblíbené hračky z vajíček Kinder výstavní síň Městského domu ve výpůjční době knihovny

18. června
Zbraslavské jarmarky od 8.00 do 12.00 hodin na Zbraslavském náměstí prodej kvalitních tuzemských potravin přímo od farmářů a výrobců, dobré pivo i příjemná hudební produkce doprovodný program pro děti v Městské zahradě: 10.00-12.00 hodin výroba lodiček z korku 11.00 hodin divadélko
 www.zbraslavskzejarmarky.cz

18. června
Awen – keltský rodinný den výlet do obce Awen, kultury a válečnictví starých Keltů v areálu Základní školy Nad Parkem od 11.00 do 19.00 hodin (více informací viz str. 4)

18. června
Malá Zbraslav výběrová představení na národní přehlídce jednoaktových her Kaškov Zbraslav 2011
 Divadlo Jana Kašky

25. června
Sportovní den ke 100. výročí fotbalu na Zbraslavi po celý den v areálu SK Zbraslav

2. července
Zbraslavské jarmarky od 8.00 do 12.00 hodin na Zbraslavském náměstí
 www.zbraslavskzejarmarky.cz

6. srpna
Zbraslavské jarmarky od 8.00 do 12.00 hodin na Zbraslavském náměstí
 www.zbraslavskzejarmarky.cz

Změna programu vyhrazena!

Informace, rezervace:
 kulturní oddělení Úřadu městské části Praha – Zbraslav, U Malé řeky 3
 telefon: 257 111 801
 e-mail: kultura@zbraslav.cz
 www.mc-zbraslav.cz/kultura

Rodinné centrum Pexeso, o.s.

15. června
Afrika pro děti
 beseda pro děti s promítáním, doplněná o hry a aktivity se zaměřením na pohádkové příběhy Afriky, hudbu, malování, výrobu masek, hraček z odpadků, pomůček pro děti z Keni a zkoušení každodenních činností Afričanů (nošení vody na hlavě, oblékání apod.)
 pořádáno s Centrem na rovinu v rámci sociálního projektu Přes Překážky vstup volný, 15.30-17.30 hodin

17. června
Aletické odpoledne s Jirkou Faflákem – PEXOKLUBOVNA sraz v Pexesu ve 14.00 hodin, poté přesun na sportoviště, s sebou pohodlné oblečení a sportovní obuv, vstup zdarma

18. června
Slavnosti slunce
 prezentace neziskových organizací, klubů, zájmových kroužků a příspěvkových organizací s bohatým programem, prezentací účastníků, kavárnou, ale i posezením u ohně probíhá souběžně s městskými slavnostmi keltského rodinného dne AWEN v aule a zahradě ZŠ Vladislava Vančury (Nad Parkem) od 14.00 do 18.00 hodin

20., 27. a 30. června
Masáže miminek zážitkový cyklus aromaterapeutických masáží pro rodiče s miminkou do cca 9 měsíců s Lenkou Kovářovou:
 1. nožičky a břicho
 2. hrudník, ručičky a obličej 3. záda s sebou přebalovací podložku vstup 200 Kč/cyklus (90 Kč/1 vstup) rezervace nutná, 10.00-12.00 hodin

24. června
Pohádkový les
 odpoledne na pohádkové stezce Břežanským údolím s plněním úkolů zadávaných pohádkovými bytostmi start v maskách pohádkových postav od restaurace U Chladů, vstup 30 Kč/osobu od 2 let, 15.00-18.00 hodin

PŘÍMĚSTSKÉ TÁBORY 2011:
 25.-29. července Indiánské léto
 1.-5. srpna Cesta do středověku

více informací na www.pexeso.org

Recenze: Hlavně nezávazně

Život začínajících doktorů je peklo. A v Americe peklo na druhou. Svě o tom ví i Emma (oscarová labuť Natalie Portman), lékařka těsně před třicátkou, která tráví celé dny a noci sprintováním mezi pacienty. Přes obrovské pracovní vypětí jí ovšem přirozené fyzické potřeby zůstaly, ale protože na standardní vztah nemá čas, řeší to prakticky a užívá si sexu zcela nezávazně.

To Adam (Ashton Kutcher, známý jako manžel Demi Moore), se kterým ji poji vtípná vzpomínka na letní tábor, má bolestivější důvody. Přítelkyně, ukázková husička, mu utekla s jeho vlastním otcem, televizní kreaturou. Celibát je ovšem nemoderní, a tak se Adam rozhodne, že si bude užívat bez zbytečných

citů. A protože Hlavně nezávazně obrací klasickou premisu, ta tvrdá a praktická osoba ve vztahu je tu Emma, zatímco Adam reaguje netradičně.

Nezávazný sex je podle všech stereotypů považován za splnění všech mužských snů, ale tenthle film se snaží stereotypy bořit, takže když spontánní sex skončí, Adam se chce na rozdílu Emmy tulit a objímat. Případně ji pozvat na rande, nosit jí květiny a vodit se za ruku. Jejich čistě sexuální pakt jde tudíž do kopru rychleji než izraelsko-palestinské vztahy. Nebo tím porušením pravidel všechno zajímavé teprve začíná?

Hlavně nezávazně je dílem veterána rodinné zábavy Ivana Reitmana, rodáka ze slovenského Komárna, který do hollywoodské historie přispěl komediemi jako Dave nebo Krotitelé duchů. V poslední době se o něm píše spíše jako o otci Jasona Reitmana a po režijní stránce spíše paběrkuje. Základ vtípu tkví v tom, že existuje milion romantických komedií, kde se muž nechce vázat a žena

její nahání do vztahu, seč jí svůdný výstřih a mazaná lichocení stačí. Hlavně nezávazně tohle železné paradigma obrátilo vzhůru nohama a ona chladná racionální bytost, sexuální predátorka, je tu křehká žena, která po muži požaduje zásadně pouze funkčnost jednoho orgánu. Jenže stále se pohybuje v žánru romantické komedie, takže se nesmíte divit, když scénář udělá cimrmanovský úkrok stranou – a ona chladná bytost nakonec skončí přesně tak, jako její popelčička a princeznovské vzory padesát let zpět.

Je tedy jasné, že nejde o žádnou žánrovou revoluci, ba ani veletoch. Chemie mezi Kutcherem a Portman dává zapomenout na hluchá místa a vcelku zábavné vedlejší postavy jako parodie na otce či neurotická kolegyně z práce pomáhají zakrýt fakt, že tahle komedie je sice příjemně zábavná, ale předvídatelná a banální. A pokud Vás nalákal plakát, tak vezte, že co se týče nahoty, je to zhruba podobné jako na něm – kopec v nadídel – a skutek utek. Přesto jsou zde místa, kde vás vulgární hlášky ranařky Natalie Portman nebo štěněcí pohled jejího partnera hodí do kolen. Takže téhle nesourodé dvojici nakonec možná budete držet palce, aby „žili šťastně až do smrti“. Nebo alespoň do dalšího vyvrcholení.

Eliška Holubová

foto: ČSFD

OK a KO Prahy 16

Více než tři čtvrtiny hlavních radotínských tahů bude mít nové povrchy vozovek. Především díky pracím, které byly dohodnuty v rámci dokončování okruhu, jsou opraveny ulice Pod Klapicí, K Cementárně, Pod Lochkovem, Výpadová a slepá Výpadová, Radotínská i Vrážská a Přeštínská.

foto: Souček

V noci z 22. na 23. května mnoho lidí v Radotíně vzbudil policejní vrtník. Ten s reflektorem pročesával část obce, kde byl lokalizován laserový zdroj, který oslnil pilota pravidelné letecké linky.
(ilustrační foto)

foto: Drmlová

NEUROLOGIE, EEG, EMG

MUDr. Blanka Štorková Ph.D. a kol.

ordinuje

od 1.5. V NOVÝCH PROSTORÁCH

na adrese U národní galerie 476 - Zbraslav

- **Přijímáme pojištěnce všech zdravotních pojišťoven**
- **Bezbariérový přístup**
- **Krátké objednací doby, akutní bez objednání**

Tel.: 257 923 265 www.storkova.medikus.cz
776 578 881**autoškola**

TANCEROVÁ

www.autoškola.tancerova.net

tel.: 724 920 378

do nově otevřené poradny
přijímáme nové klientywww.PORADNA-TERAPIE.czřešení osobních, rodinných,
pracovních i školních krizových
problémů

telefon: 724 058 835

**Nejlepší steaky, burgery,
křídla a žebra v širokém okolí**Letní zahrada pro 100 lidí s dětským koutkem, grilem
a pravidelnými večery s živou hudbou.
Speciality na venkovním grilu od 99,-**STEAKHOUSE
U SVĚTOBEŽNÍKA**Vrážská 8/238, 15300 Praha 5 - Radotín (naproti nádraží)
tel.: 257 811 511, e-mail: info@usvetobeznika.cz, www.usvetobeznika.cz**VÝUKA NA HUDEBNÍ NÁSTROJ**

klavír, kytara (elektrická i akustická), flétna a další

- učíme se hrát pro vlastní potěšení, koncertujeme 3x ročně
- hrajeme písničky, které si vybíráte - žádné stupnice, žádné etudy
- první 2 hodiny výuky nezávazné, můžeme docházet k Vám domů

HRAJEME NAPŘ.: SKÁKAL PES, NENÍ NUTNO, KDYŽ JDE MALÝ BOBR SPÁT, HOLUBÍ DŮM, SEVERNÍ VÍTR, MY HEART WILL GO ON, HRÍŠNÁ TĚLA KŘÍDLA MOTÝLÍ, ČÍM TO JE, SPOMAL, VODA ČO MA DRŽÍ NAD VODOU, MÉLS MĚ VŮBEC RÁD, LISTEN TO YOUR HEART, MAMMA MIA
místa výuky: Radotín, Velká Chuchle, Zbraslav, Lipence, Černošice, Všenory, Dobřichovice, Řevnice, Lety, Třebotov, Rudná a další obce v okolí Prahy
info a přihlašování: pavelhokr@volny.cz, 608 745 262 (Zdeněk Švehla)www.pavelhokr.cz**Nové byty v Modřanech
ihned k nastěhování**

SEKYRAGROUP

Ceny již od 38 000 Kč/m² vč. DPH
Využijte současné sazby DPH

První jarní vyjížďka začíná u Mirka

Do vašeho nového domova v Modřanech kousek od centra a hned u řeky si kamarádi cestu vždycky najdou, ať už přijedou na kolech po přilehlé cyklostezce, nebo jen tak tramvají. Pro více informací o projektu BelariePark i slevách na míru najedte na

www.sekyragroup.cz
☎ 800 411 111**Dentální hygiena**

...prevence, léčba, vzdělávání

Adéla Maršálová DiS.
dentální hygienistka

Tel.: +420 257 922 552

Adresa: Žitavského 497, Praha 5 - Zbraslav
www.dentalni-hygienistka.cz**ANGLIČTINA RADOTÍN**

nám. Osvoboditelů 69, Praha 16 - Radotín nabízí

Letní kurzy angličtiny pro dospělé

- » intenzivní kurzy zaměřené na konverzaci
- » v období červen – září 2011
- » supernabídka individuálních lekcí

Příměstský tábor angličtiny pro děti

- » pro děti ve věku 9 – 12 let
- » 22. – 26. 8. 2011, mini tábor 29. – 31. 8. 2011
- » týden plný her a výletů, komunikace převážně v angličtině

Více informací: www.anglictina-radotin.cz, facebook – Angličtina Radotín
Tel.č. 777 057 013, e-mail: verakunt@yahoo.com**Mladá rodina koupí větší byt
v OV (3+1 a více), případně
malý RD v Radotíně a okolí.**Je možná výměna
za 2+1 a doplatek.**Kontakt: 606 463 755**

Prodejna lidové umělecké výroby

UVAHana Rozenská, Vrážská 1531, Radotín
**KERAMIKA, KOŠÍKAŘINA,
DŘEVĚNÉ HRAČKY, UBRUSY**
modrotisk - filmtisk - vyšívané
Tel.: 257 910 922, 603 449 940
www.uva.hu.cz**BOTY, KABELKY****SUPER CENY**PRODEJNA V AREÁLU
VELKOTRŽNICE LIPENCE,
VEDLE VCHODU DO RATIA

Otevřeno:

PO – PÁ 7.30 – 16.30

SO 7.30 – 13.00

iQservis.cz BEZPEČNOST PRÁCE
POŽÁRNÍ OCHRANA**KOMINICKÉ
PRÁCE**

- Čištění a kontrola spalinové cesty dle NV č. 91/2010 Sb.
- Revize spalinové cesty
- Připojení spotřebiče paliv
- Kontroly spalinové cesty inspekční KAMEROU
- Opravy a stavby kominů
- Vložkování a frézování kominů

www.iqservis.cz +420 723 388 372**SALON
PRO PSY**objednávky na tel. č.
608 91 94 94

Otevírací doba Po-Pá 10-18 hod.

dle telefonických objednávek

www.svarcava.cz/salon

1. Pod Spálenem 375, Praha 5 - Zbraslav

2. Vrážská 374, Černošice

**SPECIALIZOVANÁ PRODEJNA
PRO PSY A KOčky
PRODEJ
CHOVATELSKÝCH POTŘEB
A KVALITNÍCH KRMEV ZEL:****Eukanuba****PROPLAN**

ROZVOZ 15kg balení krmiv zdarma (Praha a okolí)

Objednávky na tel. č.

608 90 94 94

Otevírací doba

Po-Pá 10-18 hod.

Přijímáme platební karty

Pod Spálenem 375

Praha 5 - Zbraslav

Praha 5 - Zbraslav

**Biologická léčba pohybového aparátu
ACP AUTOLOGNÍ KONDICIOVANÁ PLASMA
Přirozená léčba kloubní artrózy a artritidy**Centrum jednodenní chirurgie
Hvězda, Štefánikova 537
500 11 HRADEC KRÁLOVÉ
Objednání tel.: 495 269 768Centrum jednodenní chirurgie
Smilova 930
530 02 PARDUBICE
Objednání tel.: 466 687 151Nová velmi účinná biochirurgická metoda, využívá
hojivých účinků látek z vlastní krve pacienta. Široké
terapeutické možnosti. Zaváděcí ceny nejnižší v ČR.www.1chirurgie.cz**ÚKLIDOVÉ PRÁCE**Mytí oken, čištění koberců,
úklid po malířích**Jan Bösser**

Makovského 9/1142

163 00 Praha 6 - Řepy

tel.: 235 301 100, 603 423 612

KADEŘNICE DO DOMU

Nabízíme kadeřnické služby

u vás doma

Tel: 725 083 881**Střední škola dostihového sportu a jezdeckví
v Praze - Velké Chuchli**oznamuje, že ve školním roce 2011/2012 bude otevřena
dálková forma studia oboru**JEZDEC a CHOVATEL**se zaměřením na dostihový sport
(konzultace 1x měsíčně)a dále oznamuje, že vypisuje další kola
přijímacího řízení do denního studia.

Blíže informace:

www.dostihovaskola.cz, info@dostihovaskola.cz, tel: 257 941 094**PEDIKÚRA**

Péče o Vaše nohy

Radovana Hroníková

U Starého stadionu 1379

Praha 5 - Radotín

Tel.: 603 432 437

